SRR — 5 — X A | _
XC34: @ EHT L= M= IBR R U 1T 0y csmes) e

KRS
BEyitnrL—co—sREmati Oy KEsRtml) -XC34
TL—RNID—OBSBRLA B T,
BYLHTL— kHBER F YOy KEHETOFLTEEN Y ko TL— BER RVOY KRS AT,
| ERREORRRTSEERT |- XC34
BRAIU—X
SU—% 75, T E7E FBAE BEROERN—D
Ov FEY1Es CUK | @wBAOYE
cu |OvEREWIED CUK HEAOY K (F-3]) @ P.770~
Ov FEYLES, OYF2 FO—2 CUK | @wBAOYE
S 2 ~1EER
sxKi NA #g#8r /ROy F BE) /HHUR BE)SlARE
s i i —
g] o[ I L
o L -
ot = L1 R —
i1 : R
H +2Z2hO0—2
b Z+2b0—2 o z z
(mm)

ﬂ(:ﬂ%mg B |C |FK|FY| KI |NA|NB| Y

6 13 122 | 11 |20.5|M3X0.5 6 14 |10.5
10 15 | 24 | 12 | 22 | M3X0.5 7 15 |11.5
16 20 |32 |13 | 28 | M4x0.7 6 18 |15.5
20 26 | 40 | 16 | 33 | M4x0.7 8 20 |19.5
25 32 | 50 | 20 |43.5|M5x0.8 | 10 | 28 |24.5
32 40 | 62 | 24 |51.5|M5%0.8 | 12 | 32 |30.5

(mm)
o BOF EDEELE) ENGEIAS)
. z z z
21 VTR 24 IFH 2L VTR 24 FH

E& e A TR A F g T 708t | 158t | Bst [ 10st [ 16st | 5st | 10st | 15st | Bst | 10st [ 155t
6 8 | 9 | 42 | 42 | 47 | 52 | 57 | 47 | 62 | 57 | 52 | 62 | 67 | 52 | 62 | 67
10 8 | 9 | 45 | 45 | 50 | 55 | 65 | 50 | 656 | 65 | 55 | 65 | 80 | 55 | 66 | 80
16 8 | 9 | 39 | 49 | 44 | 49 | 59 | 54 | 59 | 69 | 59 | 69 | 84 | 69 | 79 | 94
20 8 | 9 | 45 | 55 | 50 | 55 | 65 | 60 | 656 | 75 | 55 | 65 | 80 | 65 | 756 | 90
25 | 10 | 11 | 51 | 61 | 56 | 61 | 71 | 66 | 71 | 81 | 61 | 71 | 86 | 71 | 81 | 9
32 | 12 | 13 | 55 | 656 | 60 | 65 | 75 | 70 | 75 | 85 | 65 | 75 | 90 | 75 | 85 | 100

X ERMSOTES RER EF—,

1537



